

芜湖女彩民“玩转”竞彩收获20万

自去年6月15日竞彩“自由串关”上线后，便得到了众彩民的追捧，它可以让彩民更加游刃有余地玩转竞彩。这不，近日，傅女士持着一张40倍投的“8场-5.6.8关”竞彩彩票，在芜湖体彩分中心办理领奖手续。当看到这张40倍投竞彩彩票时，谁都会在心里咯噔一下，正常40倍投的胜平负玩法很难能中个几十万元超值奖，可凡事无绝对，这位傅女士持有的这张竞彩彩票中奖金额高达209276元，着实令人羡慕。

买竞彩不到三个月

傅女士说她平日里比较喜欢玩乐透型的超级大乐透和11选5游戏，毕竟它们不需要什么技术，凭借运气中奖，可她老公就不一样了，她老公喜欢研究足彩和竞彩，因为这样才能显露出男儿本色，玩的是技术，讲的是技巧。在她老公的耳濡目染下，她也慢慢爱上足彩和竞彩，而且还会研究起了赛事数据。之前，夫妻俩都是各玩各的，她玩乐透型彩票，而她老公玩竞猜型彩票，不过她老公经常会中奖，特别是竞彩，有时一天投注了好几单，每张都中奖，虽然奖金不算很多，但总是在她面前晃悠着。这种现象一开始没什么感觉，可时间一长，总觉得老被人笑也不是回事。

于是乎，在世界杯期间，在老公的怂恿下她索性也尝试玩起了竞彩。在下单前，她经常会有意无意地探探老公对她想要投注的场次的看法。虽然她有自己的见解，可毕

竟心里没底，因为她老公可是玩足彩十多年了，而她才刚刚起步，当时得谦虚点。说来也巧了，自从玩上竞彩后，还真的跟她老公一样，经常品尝到中奖的快乐，几百、几千的奖，她经常能中得，世界杯期间就累计中得了数万元。当她把这一情况告诉她老公时，她老公居然也愣住了。毕竟，傅女士那时玩竞彩不到一个月，中得的奖金居然刷新了他的中奖纪录，这让她老公颇为尴尬。

能经常中奖，自由串帮大忙

她说她能经常中奖，主要是利用了竞彩自由串，比如选7场或是8场比赛，进行5关、6关、7关容错投注，然后再配上倍投，就能获得意想不到的结果。另外，她还喜欢中高赔的场次，这样一旦错了一两场，中得的奖金还是可以保本，这就是她为何喜欢用自由串去玩竞彩的最大缘由。

就拿这回来说，她选了8场比赛，大部分奖金在2元以上，有让球也有不让球的，这次选的3场高赔单居然全部过关，如周四001乌法VS格拉斯格流浪者，选平的奖金是3元；周四004莫尔德VS圣彼得堡泽尼特，她选的胜奖金3.25元；周四005中日德兰VS马尔默，选负的奖金高达3.02元，最终相当神奇，这3场高赔率全部过关，令她和她老公都难以置信，在错了一场的情况下总计奖金还高达209276元。这个大奖，不仅刷新了傅女士个人购彩生涯最高奖纪录，同时也让她老公望“奖”兴叹。

□胡志雄

精选不如随机，合肥彩民喜获七星彩二等奖

9月2日，七星彩第18102期开奖，合肥彩民王先生喜中二等奖，奖金达23000余元，而王先生的中奖号码为“2148583”，仅首数字不同。

来到合肥体彩兑奖处，王先生告诉工作人员，自己在位于合肥市土山路钢北医院附近的01433号网点总共购买了五注7星彩号码，前四注号码都是自己精心选择，并且研究很久的号码，且已经守号多年，而第五注也就是中奖号码

是自己为了凑数，随机打的一组号码，当时打出号码时，自己还特别的“嫌弃”，觉得肯定中不了奖。

万万没想到，居然是这组被“嫌弃”的号码中了二等奖。人生处处有惊喜，有时候精心的选择不如随机的一注，王先生非常开心自己可以中奖，也感谢体育彩票给自己带来的惊喜和乐趣，并表示今后会继续支持体育彩票！

□郭璐



“点石成金”中秋献礼

体彩顶呱刮“点石成金”是一款经典票种，自上市以来，不断给购彩者带来惊喜，备受定远彩民们的喜爱。近日，位于定远县伟华新天地的22765网点传来喜讯，一位幸运的彩民刮中“点石成金”千元奖金。

据了解，中奖彩民老张是个资深的体彩迷，钟爱体彩11选5和顶呱刮。当日吃过午饭，他来到小区旁边的22765体彩网点购买11选5的同时，也就顺手拿了5张“点石成金”刮着玩。本想着一边玩着11选5，一边刮着顶呱刮图个乐趣，然而好运就这么被老张撞到了，刮到最后一张“点石成金”时，居然是个“满堂红”20次中奖机会全部中得奖金，共计中奖1000元。

老张表示，眼看马上就到中秋节了，这笔奖金正好能购买节日礼品了！以后要坚持买体育彩票，中奖了高兴，不中奖就当为国家筹集公益金了。

□龚树森

